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1. QUESTIONS FOR ORAL ANSWER

1. The Hon Member for Middle (Mr Quayle) to ask the Chief Minister -

Can you confirm that the Constitution (Amendment) Bill, passed by
the House in the last Session, has now been submitted for Royal
Assent?

2. The Hon Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Chief Minister -

What is your Government going to do about enforcing the rule that
ex-civil servants and ex-Members should not take on directorships
which are related to areas with which they have had an interest
through their rôle in Government?

3. The Hon Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Chief Minister -

Can you give details of where the approximate £300M raised by the
Manx Electricity Authority has been spent?

4. The Hon Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Minister for
Health and Social Security -

(1) What complaints system is in place for nursing, residential
and Elderly Mentally Infirm Units;  and

(2) when were they last reviewed?
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5. The Hon Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Minister for
Health and Social Security -

(1) What safeguards are in place in nursing, residential homes
and Elderly Mentally Infirm Units to ensure that the residents
receive adequate care, food and fluids;  and

(2) is there an audit in place to protect this vulnerable sector of
the community?

6. The Hon Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Minister for
Health and Social Security -

What audit is done and by whom on residents in nursing, residential
homes and Elderly Mentally Infirm Units over their health care?

7. The Hon Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Minister for
Health and Social Security -

Can you confirm that all the units in your Department have no right
to an independent policy which would go against your Department’s
policy?

8. The Hon Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Minister for
Health and Social Security-

In view of the ever increasing numbers of people from all walks of
life being infected with HIV on the Island and with it being the
season for Christmas and office parties, will your Department do a
campaign to highlight the dangers of HIV infection?

9. The Hon Member for Rushen (Mr Gill) to ask the Minister for Trade
and Industry -

(1) Why was it felt necessary to dismiss the entire current board
of the Work Permit Committee;

(2) do you agree that the independence of the Work Permit
Committee would be enhanced if appointments to the
Committee were subject to the concurrence of Tynwald;

(3) have you received in the past five years any complaints from
aggrieved parties about the work of the Work Permit
Committee, if so, how many and when;  and

(4) have all such complaints been processed through the official
complaints system?
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10. The Hon Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Minister for
Transport -

(1) What was the original estimated pumping cost for IRIS to the
central valley site;

(2) in what year was the decision taken to go to Meary Veg;

(3) what is the pumping cost for IRIS to Meary Veg;

(4) what was the original estimated cost of power to run the
system to the central valley; and

(5) what is the actual cost of power to run the system to
Meary!Veg?

11. The Hon Member for Ayre (Mr Teare) to ask the Minister for
Education -

For the budgetary year 2004-05 will you give a breakdown both in
terms of number of individuals and amount allocated to the three
categories of Special Educational Needs users?

12. The Hon Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the
Minister for Home Affairs -

Why is the constabulary issuing crime numbers to victims of
burglary instead of investigating the crime scene?

13. The Hon Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Chairman of
the Office of Fair Trading -

What checks will you now to do to ensure that price rises of gas and
electricity to the Manx consumer are genuinely as a result of an
increase in costs of raw materials rather than to cover the cost of
inefficient management?

2. QUESTION FOR WRITTEN ANSWER

1. The Hon Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Minister for the
Treasury -

What is the total cost and debt to the taxpayer since the creation of
the International Business School?
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3. BILLS FOR THIRD READING

1. Trees and High Hedges Bill
Mr Rimington

2. Fiduciary Services Bill
Mr Bell

4. BILL FOR CONSIDERATION OF CLAUSES

1. Coastline Management Bill
Mr Cannan

The House may be asked to suspend Standing Orders to take further stages of the
above Bills.

Unless the House otherwise determines, the above business will be considered in the
order shown.

Malachy Cornwell-Kelly
Secretary of the House


